
PROTOKÓŁ Nr XIX.2025 

z obrad XIX Sesji Rady Gminy Wąsewo 

z dnia 30 grudnia 2025r. 

 

Punkt 1. 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. Obrady otworzył Przewodniczący Rady 

Gminy- Tadeusz Bąk. Przywitał przybyłych na sesję Radnych Rady Gminy, Wójta wraz 

z pracownikami. Stwierdził, że obrady są prawomocne bowiem na ogólną liczbę 15 radnych 

w sesji uczestniczy 15 Radnych.  

 

Punkt 2 

 

Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków w sprawie jego zmiany 

Przewodniczący Rady – Tadeusz Bąk przedstawił proponowany porządek obrad: 

 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków w sprawie jego zmiany. 

3. Przyjęcie protokołu Nr XVIII.2025 z poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o 

charakterze użyteczności publicznej. 

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia maksymalnej liczby 

zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania na terenie gminy 

Wąsewo miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego Programu Gospodarowania 

Mieszkaniowym Zasobem Gminy Wąsewo na lata 2026-2030.  

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia długoterminowego 

kredytu. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

na lata 2025-2039. 



11. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Wąsewo na 2025 

rok.  

12. Wolne wnioski i informacje. 

13. Zamknięcie obrad. 

 

Punkt 3 

 

Przyjęcie protokołu Nr XVII. 2025 z poprzednich sesji.  

(Wyciąg z głosowania znajduje się na portalu e-sesja.pl) 

 

 

             Punkt 4.  

Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

                                                                      Punkt 5.  

Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

 

Punkt 6, 7,8,9,10, 11, 

 

Podjęcie uchwał w sprawie :  

1. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego w ramach przewozów autobusowych o 

charakterze użyteczności publicznej. 

2. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia maksymalnej liczby 

zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania na terenie gminy 

Wąsewo miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego Programu Gospodarowania 

Mieszkaniowym Zasobem Gminy Wąsewo na lata 2026-2030.  

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia długoterminowego 

kredytu. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

na lata 2025-2039. 



6. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Wąsewo na 2025 

rok.  

 

(Wyciąg z głosowania znajduje się na portalu e-sesja.pl) 

 

 

Punkt 12. 

Wolne wnioski i informacje. 

Pani Wójt Urszula Nadratowska odpowiedziała na pytania na posiedzeniu.   

 

 

Punkt 13. 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował za uczestnictwo w sesji wszystkim 

zebranym. Na tym obrady XIX  Sesji Rady Gminy Wąsewo zakończono. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady stwierdzeniem 

„Zamykam obrady XIX Nadzwyczajną Sesji Rady Gminy Wąsewo”. 

Sesja Rady Gminy odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Wąsewo 

Obrady rozpoczęto o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:30 

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

 

Ewelina Tyszka                        Tadeusz Bąk  

 

 

 


